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J. Suárez, 13 de Julio de 2022-

Cobi¿rno de
Caa¿Ían¿s

Tipo de sesión: ORDINARIA

Hora de inicio: 18:00

Hora de finalización: 21:00

CONCE]O MUNICIPAL D

Part¡cipantes

Orden del día:
1) Lectura de Acta No019/22.
2) Informes Sr. Alcalde.
3) Rendición Fondo Permanente lunio 2022'
4) Fechas Politeama en tu Pueblo'
5) Propuesta Taller de Murga Sr. Matías Rivarola'
áí soli.itua de colaboraclóñ Escuela de Karate "Butoku-kan"'
zi sot¡citu¿ de colaborac¡ón Intersocial Andaluz'
8) Solicitud de apoyo Sra. Lizet Deniz'
si soticitud de colaborac¡ón Casa de Dios.

ió) sol¡.¡tra de apoyo unidad de An¡mación Sociocultural'
1li Sol¡citud de apoyo Dirección Gral de Cultura'
t2i Informes preseniados por el Sr. Concejal lorge Baccino'

igí Árüriru.i'ón de gastos FIGM y solicitud de transposición de rubros'

Desarrollo:
1)-Se dio lectura al Acta No019/22 la misma fue aprobada y firmada'

zi-el sr. Alcalde brindó los siguientes informes;
-El 06 de junio se reati.O .euñián en el local dei Municipio para .continua r.aya 1za1i1. 

en los

t".ui quá olu.ionun proUtemas para el barrioVilla Dotta por lá actividad de la cantera

cercana, participaron por la'J¡ÁJün áe éestión Territoriál la sra. Directora General Loreley

Rodríguez, por la Direcc¡ón éral de obras el Sr' Director General Guillermo Burgueño' por la

Dirección cral de Tráns¡to y;;;il;";l ér' Director General Marcelo Metediera' por el

Municipio el Sr. Alcalde, por. lu áÁ'pr."tu el Sr' Diego.Vignone propietario de la cantera' y cuatro

representantes de vecinos a"f uul.iio' La coord¡nal¡ón áe hizo para juntar a todas las partes

involucradas y así poder 
"n.ántiu|. 

,ná solución a los temas ya abordados en las anteriores

insta ncias.
-ElOldejulioseentregaronlosalimentosalrefugiodeanimalesdelaSra'AliciaTorres'
según colaborac¡ón aprooaia iái"i Cán.":o launilipal en sesión del día 22 de iunio, Acta

No018/22.
.Quedó¡nstaladoelcerramientopermietraldelmonumentodelaPlazaFernandoMiranda,se
realizará el mejoram¡ento del espacio interno y la restauración de la escultura por parte de la

Cuadrilla MuniciPal.
lrl ü á" jrfi" iá.enr¿ el programa "Oportun¡dades Laborales" con un total de 41'

beneficiarios para nuestra localidad '

Rosario LugoCarlos Nalerio (FA)

Daniela Ruzzo (FA)

Jorge Baccino (FA)

Carlos Naler¡o (FA)Nombre de qu¡en Preside:
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-Se están realizado trabajos en la calle Fiorito, entre Rómulo Carlo y Juan Dotta, donde hay
presencia de aguas estancadas en los cordones que generan mal olor. Para esto se necesitó
contratar una retro excavadora para desenterrar los v¡ejos adoquines, que según cuentan los
vecinos más víejos datan de los años 1920. Luego se continuará en otros tramos de Ia planta
urbana, que están en las mismas cond¡ciones y que sacando los granitos y volviéndolos a
colocar se restaura la cordonera y se pone el valor el patrimonio de la Iocalidad.
-Esta semana com¡enzan los talleres de Ajedrez en el Vagón Cultural, para esta actividad el
Munic¡pio compró 5 mesas plásticas, y el espacio cuenta con una capac¡dad para 28
partic¡pantes. El viernes 22 de julio com¡enza además el curso de "Introducción al sonido" en el
menc¡onado espacio.
-Comenzó a trabajar la Cooperat¡va "Uruguay Trabajo para Todos", en el marco del proyecto
"Plan Mun¡cipal de Veredas" ¡ncluido en el POA 2022, solventado con el literal D. Mediante este
proyecto se financ¡a la mano de obra y los materiales serán comprados con otros recursos del
Municipio.
-Los días 15 y 17 de julio se realizarán las actividades del programa "Las lulietas" a cargo de
la Unidad de Animación Sociocultural, en coordinac¡ón con el Municip¡o, y la Dirección de
Deportes en el caso de la actividad del día 17. El Sr. Alcalde recordó el cronograma.
-El v¡ernes 08 de julio el Sr. Alcalde concurrió junto con el equipo del Mun¡cipio a cargo del POA
2022 a reunión con OPP La misma fue convocada desde dicho organismo para realizar una
puesta a punto del avance de los proyectos 2022.
-Según comunicado de la D.G,O., se estará colocando en los próximos días el puente peatonal
en la cañada del Toro Rabón de Camino del Andaluz, que une los barrios Lomas de Toledo y
Villa Mar¡ana. Sustituyendo el viejo puente que se ha deteriorado con el paso del tiempo y las
crecidas del arroyo. Atendiendo así la solicitud de los vecinos de la zona. Se comunicará a los
vecinos y se realizará publicidad rodante por parte del Mun¡cip¡o, para informar del corte e¡ día
de la obra.
3)-Se presentó la rendición de gastos del Fondo Permanente del mes de Junio/22, se
entregaron copias a los presentes, y luego de tratar el tema se resolvió su aprobación.
4)-Se recib¡ó cronograma de actividades del programa "Politeama en tu pueblo", para nuestro
mun¡cipio se as¡gnaron el 03 de agosto y el 26 de octubre. Además se informó la obra que se
brindará el día 03 de agosto. Solicitando el apoyo del Municipio con el gasto de traslado de las
instituciones que participan, que el Concejo dec¡da que puedan part¡c¡par, contando con un
cupo de 30 espectadores.
Tratado el tema se resolvió aprobar el apoyo solic¡tado, y se informará en próxima sesión qué
instituciones participarán de acuerdo a la temática del espectáculo informado.
5)-Se recibió propuesta env¡ada por el Sr. Matías Rivarola, para brindar un taller de murga en
la localidad, adjuntando además curriculum vitae. Tratado el tema, se resolvió presentar una
contra propuesta solventado por parte del Munic¡pio los honorarios del mismo por hora, con un
monto máximo de $U1.000, con el f¡n de que el taller sea sin costo para los alumnos que
concurran. Además se resolvió proponer el espacio del Vagón cpltural para su desarrollo, en
v¡sta de las propuestas que ya se están br¡ndando en el espacio. Se informará en próxima
sesión respuesta del Sr. R¡varola.
5)-Se recib¡ó solic¡tud de colaboración enviada por la Escuela de Karate "Butoku kan,,de
nuestra localidad, en la misma se solicitó el apoyo para cubrir los gastos de traslados a la
ciudad de Florida, ya que el día 21 de agosto participaran de un encuentro en dicho
departamento. En vista de la solicitud se presentaron por parte del Sr. Alcalde dos
presupuestos para estudio del Concejo. Tratado el tema se resolvió aprobar un monto máximo
de $U7'000, quedando a considerac¡ón de la institución qué empresa realizará el traslado.
7)-Se recibió solicitud de colaboración enviada desde Intersocial Andaluz, con él fin de realizar
una.act¡vidad para las vacaciones de julio con golosinas, juegos y merienda. La miima será en
el día de mañana, en el local del SUNCA de Camino del Anda-luz á partir de la hora 14. Tratado
el tema se resolvió brindar colaboración con leche en polvo, cocoa, azúcar y bizcochos.
8)-Se recibió carta enviada por la Sra. Lizet Den¡2, mediánte la cual solicitó la colaboración del
Mun¡cipio para la compra de una silla de ruedas eléctrica para el joven Nicolas Avila, residente

m
üabierna d¿
bneÍa*es

Iomds §rneto 370' Canelanes, üruguay I laf; {*59ü} lfIS I m+w,inrcon.l0nn,guil'üy



,,^\

l-,
Gabí¿rw¡ d,s) Cax¿fsnes

en la localidad de Atlántida. Se resolvió q

Tema 3) Resolución N0063/22

Tema 13) Resoluciones NoO6Z/22 y NoO64/22
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la posibilidad de colaborar en algún evento
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9)-Se recibió solicitud de colaboración enviada por la Iglesia Casa de Dios, sol¡citando el apoyo
del Municipio con el alquirer de un baño químico, para rá realización, al iguát que el año
pasado, de actividad para el Festejo del Día del Niño, el día 13 de agostó en 

"l 
club La vía.

Tratado el tema se resolvió aprobar la colaboración solicitada,
1O)-Se recibió solicitud de apoyo enviada desde la Unidad de Animación Sociocultural, para la
realización de las act¡vidades del programa "Las Julietas", sol¡citaron los alimentos para el
chocolate caliente y merienda para compart¡r, además de mesas y sillas para Ia jorñada en el
Polideportivo el día 17 de julio, y publicidad rodante para difusión.
Tratado el tema se resolvió brindar el apoyo solicitado.
1l)-Se recibió sol¡citud de apoyo enviada por la Dirección Gral de Cultura, para solventar el
traslado del grupo de taller de Danza de nuestra localidad. para participar de una peña
organizada por la menc¡onada Direcc¡ón en la c¡udad de progreso. Se iesolvió aprobar la
solicitud.
12)-El sr. concejal Jorge Baccino informó sobre la existencia de basura y ramas en el punto
donde se instaló la caja de la Dirección de Gestión Amb¡ental, calle 25 dé Mayo y cno del Este.
El sr. Alcalde manifestó que la problemát¡ca existe en todo el territorio, ya que hay vecinos que
no respetan el cronograma de servicios de recolección brindados, tanto ías cajas como las
recolecciones puntuales los días sábados de cada mes, y tiran basura y restoi vegetales en
cualqu¡er lugar y en cualqu¡er momento. Tratado el tema, se resolvió invitar al Sr] Leonardo
Herou, Director de Gestión Ambiental para tratar temas de interés.
Por.otra. parte el sr. concejal consultó al sr. Alcalde sobre situación problemática con una
vecina lindera al predio de la UTU con la institución, ya que tomó conocimiento de la situaclónpor medio del centro de estudio.
El sr.ilcalde informó que ya se realizó una reunión en la institución y se trató el tema.13)-se presentó el listado de gastos a realizar sobre el FIGM para el'período comjrendido
entre el 74 y el 27 de julio der corriente, ros mismos ascienden a ra süma de $u76.487.
!1e^s9_ae tratar el tema, se resolvió autorizar los mismos. Dando cumplimienio al art. 14 delTocAF se detallaron proveedores, conceptos y montos estimados en ra autorización.
En v¡sta de que algunos de los rubros ¡nvoluciados en los gastos a realizar cuentan con saldopre-supuestal insuficiente, se presentó planteo de transposición de rubros por parte de
Referente Presupuestar. Tratado er tema se resorvió apiobar er pranteo preseniado.

o beneficio.

Resoluciones:

Votación:
Tema 1

Tema 3

Tema 4

Tema 5

Tema 6

Tema 7

Tema I
Tema 9

Tema 10

Tema 11

Tema 12

Tema 13

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmativa

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmativa

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

afirmat¡va

af¡rmativa

afirmat¡va
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La presente Acta que ocupa e¡ fol¡o 070, 07l, O72 y 073 se lee, otorga y firma en
Joaquín Suárez, el día 27 de julio de 2022.-
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